
Родитељ Србија 

САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ 

 

 

1. Збир бројева 632 458 и 52 414, умањи за 523 691. 

_________________________________________________________________ 

   

2. У млину је прво самлевено 18 521 кг брашна, а после још 6 325 кг. Колио кг брашна је 
самлевено укупно?  

_________________________________________________________________ 

 

3. Премијеру филма „Реална прича“ гледало је 3 472 гледалаца, другог дана гледало је 
232 мање него прве вечери, а треће вечери 218 више него друге. Колико је 
гледалаца било укупно за та три дана? 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

 

4. Торта од ораха кошта 5 241 динар. Торта од лешника 2 311 више од торте са 
орасима, а торта са пистаћима 2 968 више од торте са орасима. Колико коштају све 
три торте заједно? 

_________________________________________________________________ 

__________________________________________________________ 

 

5. Цистерна садржи 658 932 литара млека. У првој тури је источено 126 532 литре, а у 
другој тури 36 985 мање него у првој. Колико је млека остало у цистерни и колико је 
источено? 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

  



Родитељ Србија 

Решења: 

 
 

1. 632 458 + 52 414 – 523 691 = 684 872 – 523 691 = 161 181 

 

2. 18 521 + 6 325 = 24 846 

 

3. Први дан: 3 472 

Други дан: 3 472 – 232 = 3 240 

Трећи дан: 3 240 + 218 = 3 458 

Укупно: 3 472 + 3 240 + 3 458 = 10 170  

 

4. Са орасима: 5 241 

Са лешницима: 5 241 + 2 311 = 7 552 

Са пистаћима: 7 552 + 2 968 = 10 520 

Укупно: 5 241 + 7 552 + 10 520 = 23 313  

 

5. На почетку: 658 932 

Прва: 123 532 

Друга: 123 532 – 36 985 = 86 547 

Остало: 658 932 – ( 123 532 + 86 547 ) = 658 932 – 210 079 = 448 853 

 

 

 

 

 


